

李克强向第二届“全球重大挑战论坛”致贺信

为缔造一个更加美好的世界贡献力量

新华社北京9月15日电 国务院总理李克强15日向在北京举行的第二届“全球重大挑战论坛”发去贺信。

李克强在贺信中表示，当前全球面临资源短缺、环境污染、气候异常、灾害疫情频发等诸多严峻挑战，需要

权威解读

中央深改组会议透露价格改革哪些信号？
凡是能由市场形成价格的都交给市场未来价格改革
有两个方向

15日召开的中央全面深化改革领导小组第十六次会议审议通过了《关于推进价格机制改革的若干意见》。会议指出，要完善重点领域价格形成机制，健全政府定价制度，加强市场价格监管和反垄断执法，实现竞争性领域和环节价格基本放开，政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。

“这释放出价格改革向纵深推进的信号。”国家发展改革委经济研究所研究员刘树杰说，未来价格改革有两个相辅相成的方向，一是进一步引入竞争机

新版《空气净化器》
国标明年3月实施

新华社北京9月15日电 (记者谭谟晓、董峻)国家标准委15日发布新修订的《空气净化器》国家标准，明确了评价空气净化器的基本技术指标与空气净化器产品的标志和标注，新标准将于2016年3月1日正式实施。

据介绍，新标准明确了空气净化器的基本技术指标是“洁净空气量”(CADR值)和“累计净化量”(CCM值)，即空气净化器产品的净化能力和净化能力的持续性；将空气净化器的噪声限值由低到高划分为4挡；提升了空气净化器针对不同污染物净化能力的能效水平值，分为合格和高效两个等级。

新标准完善了空气净化器产品去除各类目标污染物净化能力的实验方法，包括针对颗粒物、甲醛累计净化量的测试方法，即空气净化器净化寿命实验。

此外，新标准对空气净化器产品说明书的标注内容作出规定，应包括净化器名称和型号、净化器特点、净化原理、主要使用性能指标，以及安装、维护、保养等注意事项。

国家标准委有关负责人表示，新标准的发布和实施将从根本上改变空气净化器市场“评价”与“标注”的混乱现象，对进一步规范市场、引导消费、提高产品质量有积极的保障作用。

云南大理将投资
264亿元保护洱海

云南大理洱海一景。

日前，云南大理白族自治州编制完成了《洱海保护与流域生态建设“十三五”规划(2016—2020年)》和7个专项子规划，规划投入资金约264亿元，用于实施洱海流域截污治污、主要入湖河道综合整治、流域生态建设、水资源统筹利用、产业结构调整、流域监管保障等工程。

洱海是云南第二大淡水湖泊，1996年和2003年，洱海遭遇两次大面积蓝藻暴发，水质一度降到IV类。

新华社发

多领域、多学科和国际社会协同配合。中国作为最大的发展中国家，既面临繁重艰巨的发展任务，也面临各种风险挑战，需要以创新为支撑、以发展为基础有效应对。我们积极实施创新驱动发展战略，推动大众创业、万众

创新，不仅调动了小微企业、成长性企业的积极性，也激发了社会各阶层包括科研人员和大企业管理人员、技术骨干的创业创新热情。这将有利于保持中国经济中高速增长、迈向中高端水平，增强应对风险挑战的能力，形成

在发展中积蓄应对挑战的强大力量，在应对挑战中实现可持续发展的良性循环。

李克强希望各国工程、科学、产业等各界发挥各自优势，加强交流合作，提出更多切实可行的解决方

案，为缔造一个更加美好的世界贡献力量。

“全球重大挑战论坛”由中、美、英三国工程院共同举办，来自全球科学和工程科技界、产业界、高校等各界代表800多人出席本届论坛。

浙江挂牌成立首个
便民“海上供电营业厅”

9月15日，工作人员在“海上供电营业厅”服务船上为渔民办理相关业务。

当日，浙江省温州市洞头县正式挂牌成立“海上供电营业厅”，以便长期出海的渔民及浙江省最后通电的温州市大瞿、南策两个孤岛上的居民办理用电业务、掌握安全用电知识。这也是浙江省沿海地区首个正式挂牌的海上流动营业厅。

新华社记者 徐昱 摄

9月21日起
全面启用电子台胞证

新华社北京9月15日电 (记者邹伟、王茜)公安部15日发布公告，决定启用2015版台湾居民往来大陆通行证(简称电子台胞证)，县级以上公安机关出入境管理部门自9月21日起开始受理电子台胞证的申请，同时停止签发现行本式台胞证。

根据公告，9月21日起，在大陆的台湾居民可向县级以上公安机关出入境管理部门申请补发、换发5年有效电子台胞证，包括持一次有效台胞证入境的台湾居民。根据修改后的《中国公民往来台湾地区管理办法》有关规定，台湾居民往来大陆无需办理签注。仍然有效的本式台胞证可以继续使用，持证人也可申请换发电子台胞证。

未持有效出入境证件直抵口岸的台湾居民可以在设有办证机构的口岸申请办理一次有效台胞证。持一次有效台胞证入境的台湾居民可以按相关规定申请换发5年有效证件。

人社部重奖第43届世界技能大赛
获奖选手和技术团队
金牌获得者
每人奖励20万元

新华社北京9月15日电 (记者徐博)人力资源和社会保障部近日在北京召开了第43届世界技能大赛总结会，人社部部长尹蔚民向获奖选手及技术专家团队颁发了奖金，向为参赛作出贡献的单位颁发了荣誉牌匾。

第43届世界技能大赛金牌获得者每人奖励20万元，银牌获得者每人奖励12万元，铜牌获得者每人奖励8万元，优胜奖获得者每人奖励3万元。获得金、银铜牌以及优胜奖的技术团队也分别获得20万元、12万元、8万元和3万元的奖励。

今年8月11日至16日，第43届世界技能大赛在巴西圣保罗举行，我国共派出32名参赛选手，参加了29个项目的比赛，取得了5金6银3铜和12个优胜奖的优异成绩，实现了金牌零的突破。

尹蔚民说，世界技能大赛被誉为“世界技能奥林匹克”，是最高层级的世界性职业技能赛事，引领和代表着职业技能发展的世界先进水平。我国2010年加入世界技能组织后，这是第三次参加世界技能大赛，也是参赛人数最多、参赛项目最多、取得成绩最好的一次。

李超任证监会副主席
庄心一被免去证监会副主席职务

新华社北京9月15日电 国务院任免国家工作人员。

任命刘建超为中国预防腐败局副局长(专司副部级)；任命李超为中国证券监督管理委员会副主席；任命张克俭为国家国防科技工业局副局长(副部级)；任命刘合理为中国工程物理研究院院长(副部级)。

免去刘建超的外交部长助理职务；免去杨栋梁的国家安全生产监督管理总局局长职务；免去庄心一的中国证券监督管理委员会副主席职务；免去李超的国家外汇管理局副局长职务；免去赵宪庚的中国工程物理研究院院长职务、杭义洪的中国工程物理研究院副院长职务，刘合理的中国工程物理研究院科技委主任职务。

涉嫌内幕交易、泄露内幕信息
中信证券总经理
程博明等人被调查

新华社北京9月15日电 记者从有关部门获悉，中信证券股份有限公司总经理程博明、运营管理部负责人于新力、信息技术中心副总经理汪锦岭等人因涉嫌内幕交易、泄露内幕信息被公安机关依法要求接受调查。相关工作正在进行中。

四川严肃查处南充拉票贿选案

新华社成都9月15日电 (记者黎晓东、叶建平)9月15日，四川省委召开会议，传达学习中共中央关于南充拉票贿选案查处情况的通报，要求各级党组织和广大党员干部深刻认识彻查严处南充拉票贿选案的重大意义，汲取教训，举一反三，认真落实中央关于全面从严治党的各项任务部署，坚决维护党纪国法的权威和尊严。

2014年下半年以来，四川省对

南充拉票贿选案进行了严肃认真的调查处理。现已查明，2011年10月19日南充市委五届一次全会前，时任仪陇县委书记杨建华用公款80万元，自己出面或安排下属，向部分可能成为市委委员的人员送钱拉票，通过拉票贿选当选市委常委；在查清上述事实的基础上，四川省委根据有关线索进一步组织深入调查，彻底查清了此次党代会之前在南充市有关干部民主推荐中存在的

送钱拉票问题，以及时任南充市委书记刘宏建和市纪委、市委组织部相关负责人的失职渎职问题。上述问题共涉及人员477人，其中组织送钱拉票的16人，帮助送钱拉票的227人，接受拉票钱款的230人，失职渎职的4人；涉案金额1671.9万元。

根据案件事实和有关党纪政纪、法律法规，四川省对涉案人员全部作出严肃处理。其中，给予开除党籍开除公职

处分并移送司法机关处理的33人，给予撤销党内外职务以上处分的77人，给予严重警告并免职、严重警告、警告或行政记大过、记过处分以及免职处理267人，诫勉谈话、批评教育100人，移送司法机关处理人员均被判处相应刑罚；杨建华犯行贿罪、受贿罪，滥用职权罪，判处有期徒刑20年，时任南充市委书记刘宏建犯玩忽职守罪，判处有期徒刑3年。

湖南养老院护工杀害9名老人案开庭

辩护律师提出为其做精神病鉴定

新华社长沙9月15日电 (记者史卫燕)因对养老院院长拖欠工资不满，今年春节2月19日凌晨，湖南双峰县永丰镇爱心养老院护工罗仁初持械袭击多名养老院老人，造成9人死亡、2人重伤、7人轻伤的惨剧。

2014年7月至2015年2月18日，双峰县居民罗仁初和其妻子彭细秀在

开庭。罗仁初的辩护律师当庭申请为罗仁初做精神病鉴定。由于案情重大，经过上午的庭审后，审判长决定择日再审。2015年2月18日(大年三十)，罗仁初又找房鸿春讨要工资，房鸿春支付了罗仁初夫妇6000元。2月19日凌晨2时许，罗仁初因为房鸿春一

直拖欠工资，多次承诺不兑现，遂决定打死打伤养老院居住的老人，以报复房鸿春。当日凌晨，罗仁初持砖头和晾衣竿袭击了养老院中的老人，造成9死2重伤7轻伤。事后，罗仁初逃离现场，2月21日，警方将其抓获。